Как получить ЭЦП?

Удостоверяющий центр, осуществляющий выдачу сертификатов электронной цифровой подписи (далее - ЭЦП), начал работу при Филиале федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Новосибирской области (далее – УЦ ФГБУ ФКП Росреестра). 
ЭЦП возможно применить на таких сайтах, как портал Росреестра, портал госуслуг, Федеральной налоговой службы, ГАС «Правосудие» и др., а также она необходима для применения в системах межведомственного электронного взаимодействия.
Согласно приказу ФГБУ «ФКП Росреестра» от 19.08.2016 г. № П/319 тариф на создание, выдачу ключа сертификата проверки электронной подписи в электронном виде, составляет 700 рублей. При чем сертификат предоставляется в данном случае исключительно в электронном виде. Срок действия сертификатов УЦ ФГБУ ФКП Росреестра - 15 месяцев.
ЭЦП позволяет быстро и эффективно получать государственные услуги, не выходя из офиса или дома. 
Для того, чтобы получить ЭЦП в УЦ ФГБУ ФКП Росреестра, необходимо:
1. Зайти на сайт УЦ ФГБУ ФКП Росреестра по  ссылке: https://uc.kadastr.ru/.
2. Зарегистрироваться в личном кабинете, загрузить необходимые сканы документов.
3. Оплатить тариф любым удобным способом.
4. Посетить офис для удостоверения личности (адрес офисов: г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 50, окно №7; г. Новосибирск, ул. Дачная, д. 60, каб. 106). После осуществления данной процедуры сертификат ЭЦП станет доступен для скачивания на официальном ресурсе удостоверяющего центра.
5. Скачать сертификат в личном кабинете.
Также в разделе «Поддержка» на сайте УЦ ФГБУ ФКП Росреестра находится Инструкция о порядке регистрации и получения сертификата для юридического лица в Личном кабинете УЦ ФГБУ ФКП Росреестра, с которой можно ознакомиться по следующей ссылке: https://uc.kadastr.ru/doc/instruktciia_ul.pdf.
В этом же разделе сайта имеется инструкция  о порядке регистрации и получения сертификата для физического лица.
Необходимо отметить, что в случае подачи документов физическими лицами на государственную регистрацию прав в электронном виде (с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг и иных порталов) государственная пошлина оплачивается с учетом понижающего коэффициента в размере 0,7, например: 350х0,7= 245 рублей.
Таким образом, получение государственных услуг Росреестра в электронном виде удобно и экономически выгодно для их получателей. 
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