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                          Все услуги – в электронном виде
    Росреестр развивает сервисы для оказания государственных услуг в электронном виде. В настоящее время на портале Росреестра доступны все базовые услуги ведомства – государственная регистрация прав, постановка на кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН).

    К концу 2018 года Росреестр планирует предоставлять в электронном виде не менее 70% государственных услуг.
    Востребованность электронных услуг Росреестра в Новосибирской области значительно выросла за счет организованной Управлением работы по информированию населения о существующих электронных сервисах Росреестра, а также налаженного межведомственного взаимодействия с органами и организациями – потенциальными пользователями услуг Росреестра. 

    Возможность использования и доступность сервисов Росреестра  значительно упростили процедуру получения государственных услуг, сократили сроки их получения, а также предоставили возможность органам и организациям запрашивать необходимую информацию без участия граждан. 

    Предоставление услуг в электронном виде – основной вектор развития российской учетно-регистрационной системы. Благодаря современным информационным технологиям у граждан и бизнеса появилась возможность напрямую обратиться в Росреестр. При этом исключено влияние человеческого фактора: заявитель самостоятельно подает документы и не зависит от действий чиновника, а также не теряет времени на визит в офис. Особенно это важно для юридических лиц, в частности, компаний-застройщиков, которые подают на регистрацию прав большое количество пакетов документов одновременно.

    В случае предоставления документов для получения услуг в электронном виде размер государственной пошлины сокращается на 30%. 
    1.   Статистика, подтверждающая востребованность электронных услуг
    Популярность электронных услуг Росреестра постоянно растет. 

    Управление Росреестра по Новосибирской области по результатам работы за 8 месяцев текущего года отмечает значительный рост обращений за предоставлением информации о зарегистрированных правах. 

    По сравнению с показателями 8 месяцев 2016 года количество обращений за информацией из Единого государственного реестра недвижимости за 8 месяцев 2017 года выросло более чем в 2 раза и составило более 1 миллиона  110 тысяч по сравнению с 530 тысячами за аналогичный период прошлого года.

    Только в августе 2017 года количество выданной информации из ЕГРН составило более 86 тысяч, из этого количества информации 93% выдано в виде электронного документа.

1. Широкий выбор способов получения государственных услуг Росреестра

    Росреестр заботится о том, чтобы заявителям было удобно получить услуги. Поэтому ведомство предоставляет разные способы получения услуг: в офисах Федеральной кадастровой палаты, в МФЦ, с помощью выездного обслуживания, в электронном виде на портале ведомства и по почте. Первые два способа предполагают посещение офиса, расположение которого удобно для заявителя, другие три способа представляют собой дистанционное обслуживание. Мы даем возможность заявителям выбирать, где и каким образом они хотят получить услуги. Росреестр – первое федеральное ведомство в России, которое предоставляет возможность заказать дистанционный прием и доставку документов, подготовленных по результатам учетно-регистрационных процедур. Выездное обслуживание осуществляет Федеральная кадастровая палата Росреестра на всей территории России. При этом ветеранам Великой Отечественной войны и лицам с ограниченными возможностями выездное обслуживание предоставляется бесплатно.

2. Сокращение сроков оказания государственных услуг

    Правительство РФ утвердило для Росреестра план повышения качества государственных услуг – так называемую «дорожную карту». Росреестр опережает показатели «дорожной карты» по срокам оказания государственных услуг. По итогам I квартала 2016 года государственная регистрация прав в среднем по России проводилась за 9 дней, постановка на кадастровый учет – за 7 дней. При этом показатель «дорожной карты» (как и срок, установленный законодательством) в 2016 году по обеим услугам составляет 10 дней.

    Для примера, государственная регистрация прав собственности в странах Европы и Центральной Азии занимает в среднем более 23 дней. В частности, во Франции этот срок составляет 49 дней, в Германии – 40 дней, в Италии и Швейцарии – 16 дней.

    С 1 января 2017 года срок государственной регистрации прав и постановки на государственный кадастровый учет сокращен до 7 дней.

    По интересующим Вас вопросам  Вы можете позвонить  по телефону: 8 (383 49) 22-371.

    Вы также можете обратиться за консультацией в наш офис по адресу: г. Болотное, ул. Школьная, 1, кабинет 101
                              В.Г.Золотухина, начальник Болотнинского отдела

                                      Управления Росреестра по Новосибирской области
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