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Информация о состоянии окружающей среды и об использовании  природных ресурсов на территории   Баратаевского сельсовета  Болотнинского района Новосибирской области   В целом экологическая ситуация в Баратаевском сельском поселении  благоприятна. На территории  поселения отсутствуют высокотоксичные  производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает  предельно допустимых нормативов.            Действующих объектов специального назначения  –   скотомогильников,  на территории сельского поселения не имеется .            На территории сельского поселения 8 водозаборных скважины,  снабжающих население    водой. В д. Баратаевка действует модульная  установка по очистке воды. Запасов подземных вод достаточно для  обеспечения водой жителей всех населенных пунктов сельского   поселения.            Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов  поселения решением    Совета депутатов Баратаевского сельсовета  утверждены правила благоустройства территории Баратаевского  сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.                Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на  санитарно - эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и  безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их  комфортного проживания.   Основными источниками загрязнения   окружающей среды в поселении  являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО), жидкие  бытовые отходы (ЖБО).   Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к  увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.   Администрацией  Баратаевского сельсовета проводятся мероприятия с  привлечением общественности к насущным проблемам, связанным с  нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений,  обеспечением экологической безопасности:   -   проводится    работа с населением по     недопущению образования  несанкционированных свалок, загрязнения территории     бытовыми  отходами;   -   организован сбор    люминесцентных ртутных ламп и батареек;   -     участие в субботниках по благоустройству территории населенных  пунктов;   -   запрет на вырубку дерев ьев.  
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Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов на территории Баратаевского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области

В целом экологическая ситуация в Баратаевском сельском поселении благоприятна. На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.

       Действующих объектов специального назначения – скотомогильников, на территории сельского поселения не имеется.

       На территории сельского поселения 8 водозаборных скважины, снабжающих население  водой. В д. Баратаевка действует модульная установка по очистке воды. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения водой жителей всех населенных пунктов сельского поселения.

       Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения решением  Совета депутатов Баратаевского сельсовета утверждены правила благоустройства территории Баратаевского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области.

         Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.

Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО), жидкие бытовые отходы (ЖБО).

Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.

Администрацией Баратаевского сельсовета проводятся мероприятия с привлечением общественности к насущным проблемам, связанным с нашей природой, ее загрязнением и последствиями этих загрязнений, обеспечением экологической безопасности:

- проводится  работа с населением по  недопущению образования несанкционированных свалок, загрязнения территории  бытовыми отходами;

- организован сбор  люминесцентных ртутных ламп и батареек;

-  участие в субботниках по благоустройству территории населенных пунктов;
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